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REQUERIMENTO Nº 947/2021

Requer informações acerca do 
retorno de atendimento do DAE 
(Departamento de Água e Esgoto), 
na Regional do Jardim Europa.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, este Vereador está sendo questionado 
por munícipes a respeito do retorno de atendimento do DAE (Departamento de 
Água e Esgoto), na Regional do Jardim Europa;

CONSIDERANDO que, devido a pandemia a sala de atendimento 
do DAE na Regional do Jardim Europa, foi suspensa desde o ano passado 
fazendo com que a população do Jardim Europa e bairros adjacentes, tem que 
se deslocarem até o centro da cidade para resolver assuntos dessa autarquia;

CONSIDERANDO que, muitas pessoas têm dificuldades para 
deslocar até do DAE localizado no centro da cidade, para resolver problemas 
com as contas do DAE;

CONSIDERANDO que, os números de casos da pandemia estão 
diminuindo em todo o país com o avanço da vacinação, com vários órgãos 
públicos retomando o atendimento presencial, inclusive em nossa cidade, como 
a própria Regional do Jardim Europa que voltou a atender presencial, com 
exceção do DAE que funcionava no mesmo local;

CONSIDERANDO que, para exercer meu papel de fiscalizador e 
para fornecer a informação correta aos munícipes.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) diante do exposto, a Administração Municipal tem o 
conhecimento da situação acima apresentada? 
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2º) caso resposta do item 1º seja positiva, a Administração tem 
pretensão de retomar o atendimento do DAE na regional do Jardim Europa?

                    3º) caso a resposta do item 2º seja positiva. Quando?  

                    4º) caso a resposta do item 2º seja negativa. Justifiquem.

                    6º) outras informações que julgarem necessárias.

                    Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 02 de dezembro de 2021.

       

  Reinaldo Casimiro
    -Vereador-
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